

“火焰蓝” 配 “白婚纱”



婚礼现场 消防供图

5月18日,对于南京准消防员朱迅和他的妻子而言,可能是终身难忘的一天。此前,朱迅因为自身特殊职业等原因,两次推迟了和妻子的婚礼。直到前不久,他向江苏省消防救援总队培训大队专门提交了一份呈请书,想要履行与妻子的婚礼约定。得知这一情况后,5月18日上午,朱迅和妻子在700多名消防员的见证下,在培训大队举办了一场隆重又特殊的“火焰蓝”婚礼。

通讯员 南消轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞



700多名消防员 一起见证他们的浪漫

18日上午10点,现代快报记者在江苏省消防救援总队培训大队见到了朱迅和妻子吴冬玲。偌大的操场上,身穿火焰蓝制服的消防员们已经排列成整齐的方阵开始训练,有消防员正在向吴冬玲展示各项消防救援装备的功能,介绍朱迅平时的训练和工作中需要用到的武器。而吴冬玲在消防员的指导下,还亲身体验了空气呼吸器的使用,瘦弱的她笑言有些重,也对丈夫平时的辛苦和担当的责任更为心疼和感动。

据了解,1994年出生的朱迅是江苏南京人,2017年,他与相恋已久的女朋友吴冬玲领证结婚。当时他正在解放军某部服役,执勤训练和各项工作任务十分繁重,因而和妻子的婚礼未能如期举行。退伍后,已经怀孕的妻子希望他能在家乡找一份工作,多陪伴家人,并补办一场婚礼。而此时,正逢国家综合性消防救援队伍征召消防员,一

直怀揣消防梦的朱迅陷入两难。最终,双方父母和妻子都支持他报名,朱迅以优异的成绩被江苏省消防救援总队录取,成为了消防员入职培训大队二中队四班的一名队员,他们的婚礼也因此再一次延期。

虽然心有遗憾,但吴冬玲却一直在背后默默地支持着丈夫。她告诉现代快报记者,朱迅与自己在南京夜跑时相识相爱。尽管聚少离多,自己也希望丈夫能经常陪伴在身边,但尊重和支持他成为一名消防员的梦想同样重要。

婚礼现场,令吴冬玲倍感意外的是,在消防员的指引下,她看见了高喷车上朱迅写给她的两行标语:“我的妻,这次我一定不会再迟到。消防嫂,未来有我陪伴你到老。”看到这里,吴冬玲早已泪如雨下。

上午11点左右,朱迅身穿火焰蓝消防服,手捧鲜花站在操场上,紧张而喜悦,几百名消防员们整齐

地列队跑步上场,组成了蓝色的“I LOVE U”和“爱心”图案。此时,新娘吴冬玲则穿着婚纱站在另一头一步步向朱迅走去,笑靥如花,满面幸福,二人在南京市消防救援支队政委孙山的见证下完成了婚礼。

随后,消防员们放飞了手中的蓝色气球,两辆写有标语的高喷车也喷水硬核助阵。朱迅告诉记者,很感谢此次培训大队给了自己和妻子这样一场终身难忘的婚礼,也希望把这份幸福传递给每位消防兄弟,以后既要照顾好小家,更要为了保护好大家的安全而努力奋斗、为国效力。



盱眙龙虾开捕,头网180斤拍出22.8万元 “虾稻共生”面积达65万亩,年交易量超10万吨



龙虾开捕仪式现场

“有滋有味龙虾节,盛世中国新时代”。5月18日,伴随着盱眙县委书记梁三元一锤锣响,第十九届中国·盱眙国际龙虾节龙虾集中开捕,在盱眙县淮河镇明祖陵村虾稻共生示范园一网一网收上岸,供应各地市场。

通讯员 田敏 周莹 现代快报+/ZAKER南京记者 张海峰

盱眙是我国著名的龙虾之乡,近年来,盱眙围绕农村一二三产业融合发展构建龙虾产业体系,实现了产业兴旺,特别是全面推广“虾稻共生”新型种养模式,着力构建以盱眙龙虾为引领的“1+N”现代农业产业体系,创造了质量兴农、绿色兴农、品牌强农的生动实践,走出了一条“一虾先行、诸业并进”的成功路径。

盱眙县委副书记、县长朱海波告诉现代快报记者,盱眙是中国小龙虾产业发展的开创者和领航者。近年来,盱眙先后荣获中国生态龙虾第一县、全国特色农产品优势发展区、国家级稻渔综合种养示范区等荣誉称号。目前,盱眙共建成沿洪泽湖大道10万亩虾稻共生产业园等4个万亩以上示范基地,培育50亩以上规模种养大户4000余户,全县“虾稻共生”面积达65万亩,占全部龙虾养殖面积的81%,盱眙龙虾年交易量超10万吨,加盟店超2000家,产业规模超百亿元,带动10万人发家致富。日前,在“2019中国品牌价值评价信息发布”活动上,盱眙龙虾品牌价值再次蝉联水产类品牌价值榜第一。

盱眙龙虾节作为龙虾产业经济腾飞的重要助力,书写了一段“以虾为媒、以虾会友、以虾招商”的改革传奇、创富传奇。在龙虾开捕仪式上,不仅精心安排了龙虾开捕、龙虾拍卖、龙虾和龙虾香米品鉴等特色活动,还特别融入了民俗文化、农耕文化、渔业文化等地方特色文化元素,为现场观众带来一番别开生面的感官享受。

据悉,第十九届中国·盱眙国际龙虾节由江苏爱涛文化旅游发展有限公司承办,目前活动菜单已新鲜出炉,共分为“生态盱眙·产业篇、善道盱眙·文化篇、多彩盱眙·开放篇”三大板块24项子活动,将在北京、南京、淮安、深圳、广州、杭州、成都、武汉、合肥、郑州等地联袂举行相关活动,着力打造“龙虾+”概念,将今年的龙虾节打造成老百姓喜爱的“美食节”、拉动盱眙经济发展的“招商节”、造福盱眙人民的“富民节”。

开捕仪式上,对头网180斤龙虾进行了现场拍卖,最终以22.8万元成交。拍卖方介绍,所得拍卖款将用于该县慈善事业,拍得头网龙虾的是该县一知名龙虾餐饮酒店。



开捕仪式启动
本版均由通讯员供图



养殖户喜获丰收